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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 29. 3. 2021 

 

Přítomni: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, Bc. Hájková, doc. Hlavica, prof. Macková, prof. 

Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi  

Hosté: doc. Goliášová, doc. Strnad 

 

Informace rektora: 
➢ Rektor zhodnotil rozběh testování zaměstnanců JAMU antigenními testy. Pochválil mimořádně 

dobrou spolupráci s o.p.s. Podané ruce. Kvestorka dohodnuto navýšení kapacita testů, Podané 
ruce jsou schopni navýšit množství v doposud vymezeném čase počet otestovaných. Zájem 
zaměstnanců je adekvátní a všichni dodržují termíny, na něž jsou objednáni, takže se postupně 
do volných termínů budou moci hlásit i studenti, kteří se účastní konzultací.  

➢ Za pomoci MU probíhá očkování pedagogů JAMU, ve věkové skupině 70+. Rektor MU Bareš 
požádal rektora, aby JAMU připravilo seznamy zaměstnanců 65+, 60+, 55+, abychom byli 
připraveni až se otevře možnost očkování v těchto věkových kategoriích. Zaměstnanci těchto 
věkových kategorií byli osloveni dopisem, zda mají o očkování zájem. S pomocí MU jsme tedy 
připraveni, musí však být vydán kód pro registraci k očkování těchto věkových skupin. 

➢ 23.3. proběhla přípravná schůzka rektora, kvestorky a pror. Medka za JAMU s rektorkou AMU 
Radok Žádnou a pror. Hančilem k novému složení Rady RUV.  

➢ Rektor pochválil letošní ročník festivalu Encounter, který se odehrál v naprosto specifických a 
doposud neozkoušených podmínkách divadelního festivalu online formou. 

 
Informace kvestorky:  

➢ PES by měl fungovat, podle posledních informací hlavní hygieničky, po resortech. Ministr Plaga 
uvedl, že by chtěl, aby jedny z prvních byly otevřeny mimo jiné praktické výuky absolvujících 
vysokoškoláků. 

➢ Rada vysokých škol – uvedla stanoviska ohledně očkování zaměstnanců VŠ. 
➢ Již chybí jen podpis prezidenta k zákonu, který novelizuje ZVŠ a upravuje název JAMU bez v 

Brně. Z tohoto důvodu bude třeba provést novelizaci Statutu JAMU. 
➢ Výše uvedená skutečnost dává prostor pro širší revizi vnitřních předpisů – zejména SZŘ a Stip. 

Řádu. Vedoucí všech součástí předloží navrhované úpravy Mgr. Prokešovi do 30.4.2021.Bůležitý 
zde také bude termín schválení velké novely ZVŠ, která leží v Poslanecké sněmovně – ta se 
dotkne především SZŘ (např. přechod mezi SP apod.). 

 
DF:  

➢ Děkan kladně zhodnotil festival Setkání / Encounter, který právě proběhl v minulém týdnu – velmi 
poučné pro další ročníky. Vše v online rozhraní. Jen jedna škola – vídeňský Max Reinhardt 
Seminar – musela odříci účast, protože má autorská práva jen k scénickému uvádění a nikoliv 
k online vysílání. Jinak vše bylo organizátory pečlivě připraveno a celý festival, včetně zajímavých 
diskusí, proběhl velmi dobře. 

➢ Iniciativa AS k situaci v Radě ČT – AS JAMU vytvořil otevřený dopis, v němž vyslovuje 
nesouhlasem postupem volby členů Rady ČT.  

➢ Rozšíření slotů testování na COVID19 pro více zájemců DF velmi uvítala – vyvstane nutnost 
testování absolventských ročníků. 
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HF:  
➢ Děkanka HF, prof. Willi se s nadšením zúčastnila festivalu Encounteru – musí velice pochválit DF 

za vydařenou akci a obráceně posílá pozvánku ke sledování kanálu HF – přes Fb stránky  
➢ Děkanka vyslovila radost nad tím, že i v této situaci se daří dále rozvíjet a veřejnosti představovat 

uměleckou činnost obou fakult JAMU. 
➢ Dne 6.4. se na fakultě rozeběhne nový režim, který se bude odvíjet od zadávání informací na 

našem IS v sekci HO apod. 
➢ HF by uvítala kolonku „očkovaní“ v IS, protože již teď mají asi více naočkovaných, než se 

předpokládá – ulehčilo by práci vrátnici. 
➢ 9.4. bude probíhat mezinárodní vědecká hudební konference Akademii věd ČR a francouzské 

Sorbony – za JAMU se zúčastní proděkan Lyko. 
➢ Zahraniční studenti – neslovenští – dostali přesné pokyny k testování – jedná se o proces 

zpoplatnění jejich antigenních testů. 
 
Informace pror. Mackové:  

➢ CRP distanční výuky – probíhá práce v obou projektech CRP týkajících se distanční výuky. 
Naplánována schůzka řešitelského týmu JAMU s týmem AMU a následně schůzka 
s koordinátorem projektu z UK.  

 
Informace pror. Medka:  

➢ Děkuje za podklady k VZ2020. Jakmile bude 1. verze, pošle k připomínkám. 
➢ IP 2019-2020 byl projednán – z MŠMT se nikdo nepřipojil. Materiál bude postoupen SR JAMU. 
➢ Rada RUV – informace z posledního zasedání stávající Rady a informace o jmenování rady nové  
➢ CRP s FAVU– webové stránky Study Art in the Czech Republic – osloví fakulty, aby zjistil, jak se 

chtějí prezentovat 
➢ Společně s pror. Spilkou vyvolají jednání s fakultami o postoji JAMU k problematice CRP virtuální 

mobility. 
 

Informace pror. Hlavici:  
➢ Proběhlo vyhodnocení projektů specifického výzkumu a výsledná zpráva byla odeslána na 

MŠMT. Do budoucna je nezbytné výrazně zlepšit dokončování projektů – publikaci výsledků 
řešení projektů, neboť např. většina projektů řešených v roce 2018 zatím nemá žádný legitimní 
publikační výstup. V dalších letech je to podobně. Systémově se záležitost bude řešit na základě 
budoucí podoby specifického vysokoškolského výzkumu (očekává se jeho vyškrtnutí ze zákona 
130/2002 Sb. a propojení s institucionální podporou, načež by o způsobu nakládání s prostředky 
rozhodovaly dominantně samy VŠ). 

➢ Po projednání a zapracování připomínek je finalizována směrnice o umělecké dokumentaci 
JAMU. Prorektor žádá děkany o sdělení jmen fakultních koordinátorů do neděle 4.4.2021. 

➢ Vláda dnes projednává novelu zák. 130/2002 Sb. upravující pravidla open access. Na naši 
výzkumnou a publikační činnost by změna neměla mít významnější vliv. 

➢ 27.4. proběhne ediční rada. 
 

Informace pror. Spilky:  
➢ České centrum v Moskvě nabízí JAMU prezentaci instituce po dobu jednoho roku včetně 

překladu základních informací do ruštiny. O prezentaci projevila zájem HF. Cena za roční 
prezentaci je 5000 Kč, platba je možná přímo u ústředí Českých center v Praze. 

➢ CRP Virtuální mobility – proběhne informativní schůzka s děkany fakult ohledně možností využití 
VM a blended mobility na fakultách. 

 
Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  

➢ Antigenní testování zaměstnanců JAMU – zveřejněna zpráva na našich webových i 
komunikačních portálech o spuštění testování i jeho následném navýšení – Společnost Podané 
ruce nám poděkovala za příkladnou spolupráci a vyslovila JAMU uznání jako odpovědné instituci 



Beethovenova 2, 662 15 Brno | tel.: +420 542 591 101 | ID datové schránky: 7ckj9g2 

 

 

 

➢ Představil nové číslo Občasníku, které vychází ve zcela původní grafické podobě s aplikovaným 
novým vizuálem JAMU – toto vydání bude kolportováno hromadným mailem ke studentům i 
zaměstnancům školy, v tištěné podobě tradičně poskytnuté fakultám i na rektorát – kolegium 
rektora hlasovalo o podobě časopisu k vystavení na web školy - zvolilo verzi s barevným titulky – 
viz. https://www.jamu.cz/jamu/obcasnik-jamu/ 
 

DnO – MgA. Petr:  
➢ Převzato nové patro skladů – společně se studiem Marta – rozšířené skladovacích možností 

DnO. 
 
Astorka – Bc. Hájková:   

➢ Na kolejích Astorky se v současnosti pohybuje asi 50 studentů. 
➢ Sály jsou plně využívány k přijímacím zkouškám.  
➢ Všichni zaměstnanci jsou připraveni k případnému samotestování. 

 
 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 12. 4. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 
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